

**Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України**

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 19)», реєстр. № 6021 від 10.09.2021, внесений народним депутатом України Заремським М. В.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом пропонується на період дії карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), та протягом 30 днів з дня його відміни встановити заборону на припинення/зупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам України у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі.

При цьому передбачається виключити діючу норму, згідно з якою заборонено припинення/зупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі лише на території регіонів України, на яких установлений "червоний" рівень епідемічної небезпеки поширення коронавірусної хвороби (COVID-19).

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту не потребує витрат з державного та/або місцевих бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту за своїм змістом не має впливу на показники бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту не потребує фінансового забезпечення у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроектом не регулюються бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект не підтримується.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [10.11.2020 12:52:22](#) по [10.11.2022 12:52:22](#)

Міністерство фінансів України



47030-10-3/29490 від 26.09.2021

Однією з основних проблем житлово-комунальних підприємств є незадовільний фінансовий стан, спричинений значною заборгованістю споживачів з оплати житлово-комунальних послуг. Так, відповідно до інформації Державної служби статистики України, викладеної на її офіційному сайті, станом на кінець липня 2021 р. заборгованість населення за житлово-комунальні послуги становить 64,3 млрд гривень.

Запровадження заборони на припинення/зупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам України у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі буде сприяти продовженню негативної тенденції щодо відсутності розрахунків населення за отримані житлово-комунальні послуги та не буде сприяти поліпшенню фінансового стану підприємств і надавачів цих послуг, що, в свою чергу, призведе до обмеження коштів для здійснення розрахунків за спожиті енергоносії, виплати заробітної плати працівникам, сплати податків та обов'язкових платежів до бюджету тощо.

Основні засади організаційних, господарських відносин, що виникають у сфері надання та споживання житлово-комунальних послуг між їхніми виробниками, виконавцями і споживачами, а також їхні права та обов'язки визначено Законом України «Про житлово-комунальні послуги».

Так, згідно зі статтею 12 Закону передбачено, що відносини між учасниками договірних відносин у сфері житлово-комунальних послуг здійснюються виключно на договірних засадах. Споживач зобов'язаний укласти договір на надання житлово-комунальних послуг, підготовлений виконавцем на основі типового договору, та оплачувати житлово-комунальні послуги у строки, встановлені договором або законом (істотними умовами договору є порядок оплати за спожиті житлово-комунальні послуги, права та обов'язки сторін, відповідальність сторін та штрафні санкції за невиконання умов договору).

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Денис УЛЮТІН

